



**ЗАТВЕРДЖЕНО:**  
Начальник управління культури та туризму  
Чернігівської міської ради  
Олександр ШЕВЧУК

## Управління культури та туризму Чернігівської міської ради

### ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з постачання теплової енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Управління культури та туризму Чернігівської міської ради; код 02231904; Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

**ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії (Розподіл електричної енергії)**

(код номенклатурної позиції ДК 021:2015. 65310000-9 Розподіл електричної енергії).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Закупівля без використання електронної системи;

ідентифікатор процедури UA-P-2023-11-15-005491-a

**Розмір бюджетного призначення:**

**3 808, 19 грн**, відповідно до проекту кошторису на 2023 року.

(очікувана вартість з розрахунку за період вересень - грудень 2023 року)

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 3 808, 19 грн.**

**Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Чернівці, вул. Шевченка, 44**

**Застосування виключення:** відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

**Особливості здійснення закупівлі:**

У зв'язку з набуттям права власності (рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради № 495 від 03 серпня 2023 року «Про надання згоди на передачу майна»), передачею в оперативне користування будівлі по вулиці Шевченка, 44 для забезпечення безперервного процесу навчання в КЗПМО Дитяча художня школа та філії КЗПМО Міська школа мистецтв, виникла потреба в закупівлі послуги на розподіл електричної енергії.

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Враховуючи те, що надання послуг з розподілу електричної енергії можуть бути надані певним суб'єктом господарювання, а саме АТ «Чернігівобленерго», який займає монопольне становище на ринку, про що внесено запис до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території м. Чернігова та має право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії відповідно до постанови НКРЕКП від 13.11.2018 №1434, тому застосовується вищевказане виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 01.09.2023 – 31.12.2023 р. (не можна було передбачити на початку поточного року наперед).

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення безперервної роботи закладів по забезпеченню розподілу електричної енергії під час воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.